

加强党建工作 争做一流中学

——琥珀中学五里墩校区党建工作成效显著



近来,为了深入学习贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神,进一步推进全面从严治党,深化“两学一做”学习教育,践行和落实五大发展,琥珀中学五里墩校区做了一系列关于“两学一做 讲看齐见行动”的活动。学校以“讲看齐、见行动”为契机,加强党的建设,全面提高学校的教育质量,促进内涵发展,推进综合改革,努力建设校园文化,争取成为大家心目中的一流中学。 ■ 马兰

坚持德育为首 成就二十载素质教学

琥珀中学,从创建至今近二十年的办学历程,实现了从起步到快速发展到跨越式发展的巨大成就。

为了整合优质的教育资源,均衡发展,更广泛地服务人民群众,学校本着以人为本、和谐发展的办学理念,构建以“科学发展观”重要

思想为指导,牢固树立“育人为本,德育为首,注重实效”的观念和科学的教育观、人才观、质量观。学校以培养“四有新人”为目标,构建了以深化素质教育为重点,以爱国主义教育、心理健康教育为中心,以校园文化建设为载体的德育体系。

该校切实加强德育队伍建设,建立和完善德育管理制度,增强德育工作的针对性、主动性和实效性,营造了和谐的育人环境,为学校的跨越式及和谐发展奠定了坚实的基础。因此,德育工作是琥珀中学一切工作的首位。



开展“两学一做”积极推进党建工作

为深入推进琥珀中学教育集团五里墩校区“两学一做”主题学习教育活动,从2016年10月中旬开始,琥珀中学五里墩校区党支部多次召开会议,进行学习、研讨,并积极开展实践,有计划、有步骤地推进党建工作。

在“两学一做”专题研讨会上,琥珀中学的王瞻权校长强调,学校要深入贯彻落实习近平总书记的指示要求,扎实开展“两学一做”学习教育,坚守底线,提升境界,做合格的党员

干部。为了将“两学一做”落实到行动上,琥珀中学从全体党员干部、党员教师抓起,深入开展了“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”的学习教育活动。在“两学一做”教育活动开始之初,学校党支部就不断加强宣传力度,利用时事宣传栏、悬挂宣传标语、支部书记上党课、党员示范岗、佩戴中共党员党徽等多种宣传途径,为全体党员教师营造学习氛围。

为了进一步将“两学一做”落到实处,琥珀中学五里墩校区于2016年

11月21日下午召开了全体行政人员工作会议,专题学习廉政风险排查的相关知识。学在深处,干在实处。专题学习过后,在党支部的带领下,学校开始积极推进廉政风险的排查,执行校长梁蕾强调大家要在明确岗位职责的基础上,通过自己找、同事提、群众帮、组织审的渠道,寻找出岗位廉政风险点,采取措施将腐败隐患消灭在萌芽状态,防微杜渐,保护自我健康成长,促进自身业务工作的规范高效。

以上率下 加强党员的带头示范作用

“教育是国家的根本大计,教育要严字当头,讲看齐、见行动,确保教育事业始终沿着党中央确定的正确方向阔步前进。”王瞻权校长在“讲看齐、见行动”学习动员会中总结道,并强调全体党员要充分认识开展学习讨论的极端重要性,切实把思想和行动统一到省委决策部署上来,以强烈的政治责任感和使命担当,把学习贯彻六中全会精神、“讲看齐、见行动”的学习讨论抓好、抓实、抓到位。

为了贯彻六中全会精神,学校党支部多次召开“讲看齐、见行动”理论宣讲学习讨论会活动,学习和领会《关于新形势下党内政治生活的若干准则》的基本精神,新形势下加强和规范党内政治生活,模范遵守党章党规,严守党的政治纪律和政治规矩,坚持不忘初心、继续前进,坚持率先垂范、以上率下,为全党全社会作出示范。

根据《合肥市琥珀中学教育集团“讲看齐、见行动”学习实施方案》的相关精神要求,琥珀中学五里墩校区党支部于1月9日上午再一次开展“讲看齐、见行动”之知行合一、积极践行活动。会上各位党员同志就自己一学期来工作中的经验进行了交流分享,并纷纷表示在以后的工作中将再接再厉,发挥作为党员同志的模范带头作用。党支部通过此次活动进一步提高了党员的政治素质和业务素质,增强党员的宗旨意识、服务意识和责任意识,增强了五里墩校区党组织的凝聚力、战斗力,为琥珀中学五里墩校区的进一步发展提供源源不断的动力。

“在党的领导下,办一流的学校”

“讲看齐 见行动”是琥珀中学五里墩校区面临的一个契机,学校全面贯彻和落实了“两学一做”,为党的建设做出了极大的贡献,党员教师们将把先进性落到教学实处,时时做到严格要求自己,真正做到为人师表,在教学实践中充分发挥带头模范作用。学校将继续夯实日常工作,将党的精神贯彻其中,推动学校党建工作,全面支持党的建设,办一个让大家满意的一流中学。在党的领导下,琥珀中学致力于成为一个让家长放心,学生满意的好学校。

通过近二十年的不懈努力,学校各项工作取得了显著成果。学校先后被授予“国家级青少年自我保护教育基地”、“全国青少年校园足球布局学校”、“全国百所示范青少年法律学校”、“省优秀中学生团校”、“合肥市特色初中”、“市花园单位”、“市绿色学校”等多项荣誉称号。作为合肥市“素质教育示范学校”和“语言文字规范化示范学校”,琥珀中学为青少年的成长创造了良好的环境,以自己独特的教学方式,为孩子们成长保驾护航。

